Инструкция по заполнению личного финансового плана
1. Заполняем ячейки "Ваш доход сейчас" и "Расходы сейчас". 

Это среднемесячные значения. Например, ваш оклад составляет 40000 рублей, 1 раз в квартал вы получаете премию 30000 рублей. Итого за год вы получите 40000*12+30000*4=600000 рублей. Делим на 12 месяцев, получаем средний доход 50000 рублей в месяц. По такому же принципу можно посчитать среднее значение расходов в месяц.



2. Все остальные значения в таблице рассчитаются автоматически. Формулами заложен ежегодный рост доходов и расходов: на 20% и 10% соответственно. Вы можете изменить эти значения, просто исправив коэффициенты в ячейках:


Например, вы считаете, что на данном этапе реально возможный рост доходов - 5%. В ячейке ДОХОДЫ, (год) за 2019 год формула выглядит так: =B13*1.2, где коэффициент 1,2 - это увеличение на 20%. Нужно изменить 1,2 на 1,05, тогда сумма доходов за 2019 год будет увеличена на 5% по сравнению с доходами за 2018 год.


3.Прибыль года - это разница между доходами и расходами за год. В ячейке "Капитал с прошлого года" отражается сумма ЛИЧНОГО КАПИТАЛА, накопленного за прошлый год.

Как считаются проценты? В таблице для упрощения расчетов были взяты 5% годовых для прибыли текущего года (так как они работают не весь год) и 10% годовых для прибыли от капитала прошлого года (капитал работает целый год).


